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Atlantida, Lemurija, Reptili, Adam in Eva, Tiamat - vloga pleiadčanov v starodavni zgodovini 
 
 
Swaruu: Svobodna civilizacija smo že približno 850.000 let. Še prej, pred približno milijonom 
zemeljskih let, pa je zelo močna reptilska napadalna sila vdrla na območje Vege, na planeta 
Avalon in Lyra, kjer so, kot jim pravimo, naši predniki, približno 400.000 ras človeku podobnih 
bitij, živeli v miru in se zato niso znali braniti. 
 
Da bi se rešili, so na koncu pobegnili pred napadalnimi silami reptilov in majhne skupine 
humanoidnih (ali človeku podobnih) bitij so se šle skrit v vse mogoče kotičke tega sektorja 
galaksije. Ta trenutek je znan kot Velika širitev Lyre ali preprosto Velika širitev. 
 
Nešteto svetov je bilo posejanih s "človeško" vrsto. Med njimi so Taygeta, Ummo, Zemlja. Reptili 
so še naprej lovili vrsto do roba izumrtja. Iz potrebe po preživetju se je rodila Federacija, kot jo 
poznamo danes. ← Federacijo sestavlja na tisoče vrst, vendar so jo ustanovile humanoidne vrste, 
da bi se obvarovale pred invazijo reptilov v tem kvadrantu vesolja pred popolnim izumrtjem, saj 
so nekatere planete z lyriskimi humanoidi reptili tako opustošili ali pa so jih uničili, da je ostala le 
peščica posameznikov. 
 
Na Zemlji je v visokofrekvenčni napredni holografski družbi v miru živela lyriska kolonija, čeprav 
so na Zemlji že pred prihodom Lyricev živele druge vrste Hominidov. Prvi ljudje z Lyre so na 
planetu pristali pred približno 40.000 leti. Živeli so v miru in harmoniji s starejšimi vrstami, kot so 
Neandertalci. To so stari časi civilizacije pred Atlantido z vesoljskimi pristanišči. 
 
V času, ko je bila ta napredna holografska civilizacija na Zemlji, je bila ustanovljena taygetska 
pleiadska kolonija, ki je v miru in sodelovanju sobivala z Lyrici. Ta taygetska baza je bila na zdaj že 
izginuli celini, imenovani Oceanija. Ta baza ali kolonija se je imenovala Lemurija. To je bilo pred 
Atlantido. 
 
Bila je le kolonija znotraj večje pozitivne civilizacije na ravni planeta in je sobivala z lyrisko 
civilizacijo, prisotno na Zemlji. Lemurija je bila kompleksna civilizacija, ki ni bila sestavljena samo 
iz Taygetcev, vendar je imela kot njihova kolonija zelo veliko taygetsko komponento. Nekaj 
takega, kot je New York, je skupina kultur, kot so Mala Italija, Mala Kitajska, Irci, Rusi. 
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To civilizacijo so napadli reptili. To se je zgodilo po veliki bitki, ki jo raziskovalci "starodavnih 
vesoljcev" imenujejo "prva starodavna vojna", v kateri so proti njim uporabili jedrsko orožje (zato 
so v krajih, kot je Pakistan, sledi ionizirajoče radioaktivnosti bomb). 
 
Edini del te planetarne civilizacije, ki je ostal v boju, je bila Lemurija. Medtem, ko so reptili 
zasužnjili preostale humanoide, se je Lemurija borila proti napadalcem. Tiste, ki so ostali, so 
Reptili imenovali Adami ali Adamska rasa - to se je nanašalo na ujete Lemurijce in tiste, ki so 
izhajali iz njih, saj je to trajalo ali se je dogajalo več generacij pred 50.000 – 40.000 do 13.000 – 
12.500 leti. 
 
Otroci so bili ločeni od odraslih, nekateri so bili uporabljeni za vzgojo, kjer so novorojenčke ob 
rojstvu ločili od mater. Te novorojenčke so indoktrinirali z reptilskim učenjem, vendar so jih tudi 
gensko spremenili (to so poskušali storiti, vendar jim ni uspelo zaradi zelo močne povezave z 
Virom, ki jo imajo vse lyriske rase). Odrasle so zaklali in pojedli. Otroke so pustili, da so ustanovili 
novo raso sužnjev: Adamsko Raso. 
 
V Stari Zavezi je treba brati, da oseba tam pomeni raso ali ljudstvo in NE posameznika. 
 
Sedaj pa moram povedati, da so napadalni reptili s pomočjo genetike iz sebe ustvarili drugo raso 
reptilov, ki je zdaj "avtohtona" na Zemlji. To raso še vedno zasužnjujejo. Del svojih genov so 
uporabili za izboljšanje in uporabo druge avtohtone reptilske rase, verjetno živali. To so storili tik 
pred spopadom s Tiamatom in tik pred potopom, ki je uničil vse, njihovo tehnologijo in civilizacijo 
(razloženo bo kmalu). Ta ustvarjena reptilska rasa je preživela potop in je tista, ki za vrhovne 
reptile opravlja vse umazano delo nizkih reptilov. 
 
Prva dva poskusa, da bi enako storili z antropomorfnimi lyrianci, nista uspela, saj so bili vsi zelo 
močno povezani z Virom in duhovnim. Lyrska genetika je premočna, zato se bo, če bodo zatrli 
kakšen gen, zaradi visoke zavesti ljudi spet pojavil. Zato so se odločili, da ne bodo poskušali 
genetsko zatreti ljudi (adamska rasa ali homo-atlantidska rasa) in so se odločili za zatiranje 
reptilske DNK. 
 
Na koncu je torej to, kar pravijo Sumerske tablice, napačno, saj ljudje niso bili ustvarjeni na Zemlji, 
niti niso bili uspešno genetsko omejeni. Omejeni so reptilska suženjska rasa. Lyrski "homo-
atlantidci" so omejeni le s prepričanjem na genetski način. Ljudje so omejeni le zato, ker 
verjamejo, da so. Tudi s staranjem. To je kot tema zelo pomembno, ker nasprotujem temu, kar 
je zapisano v Sumerskih tablicah in na drugih mestih, kot je Popol Vuh, in vztrajam, da niso 
omejeni ljudje, temveč reptili na nižji družbeni ravni. 
 
Zdaj imamo težavo s poimenovanjem vrst plazilcev, ki so tu vpleteni. Nekateri pravijo, da je to 
Usungal, drugi, da je to Kingu. Z uporabo imen, ki jih poznate z Zemlje, mi tukaj vemo, kdo so bili, 
le nismo prepričani, ali bi moral biti prevod zanje Kingu ali Usungal. Za nas so to v bistvu Naga in 
druge različice. 
 
  



Reptili so takrat ustvarili svoje oporišče, imenovano Atlantida, ki je bilo nad celino, zdaj znano kot 
Apalačija, ki je zdaj pod severnim Atlantskim oceanom. Od tod izvira tudi ime Apalaškega gorovja 
na vzhodu Združenih držav Amerike. Atlantida ni en sam kraj, saj je bila skoraj v celoti planetarna 
civilizacija. Atlantida je reptilska civilizacija, ki je sobivala z Lemurijo, ki se ni predala. 
 
Zemljo je neštetokrat obiskalo nešteto ras, ki so na njej pustile svoj vpliv. Za Atlantido velja, da je 
bila oporišče modrosti in da je bila zelo napredna. Res zelo napredna, vendar je bila skoraj 
izključno reptilska. Ljudje na Zemlji mešajo lastnosti Atlantide z lastnostmi Lyre-Gaie. Toda to sta 
dve civilizaciji, pri čemer je prva Lyria-Gaia tista, ki je bila povsem podobna ambasadi, v kateri so 
prosto sobivale neštete rase. Med temi rasami so bili tudi Atlanti, ki so, kot pove njihovo ime, 
prišli iz sončnega sistema Atlas v Pleiadah M45. To so nekateri izmed tistih, ki jih imenujemo 
"velikani", vendar so obstajale tudi druge rase, ki so bile prav tako visoke. 
 
Tisti, ki so upodobljeni v sumerskih tablicah, so bili očitno plazilci, "preoblikovani" v nekakšno 
humanoidno podobo zaradi lažjega sodelovanja z adamsko raso, potomci lyriske baze. Predvsem 
pa so to tisti, ki so v sumerskih zapisih upodobljeni kot veliki bradati moški. 
 
Vendar imajo tudi Atlanti s Pleiad brado in podobno velikost, zaradi česar je težko natančno slediti 
in razložiti ta zgodovinski trenutek. Atlanti so visoki od 8 do 10 metrov. Njihova koža je bakrene 
barve, brada je rjava ali črna. Modre, zelene ali rjave oči. Očitno so Atlanti vplivali na več krajev 
predvsem v Mezoameriki. Zadnji njihov obisk, ki smo ga zabeležili, je bil pred 600 leti na območju, 
ki je danes osrednja Mehika (Tula Hidalgo: Atlántes). Niso se vrnili, so člani Sveta Alcyone in 
dejansko po odloku omenjenega Sveta je Taygeta tista, ki tu predstavlja 9 sistemov Pleiades M45. 
 
Med rasami, ki so bile tu prisotne ob napadu na Lyria-Gaia, so bili Celeano Pleiadčani in 
andromedanske baze ali kolonije na območju, ki je danes Indija in Pakistan. Te rase so zasejale 
številne koncepte, ki so pozneje služili kot osnova za Budo in ki so ga vodili k vsemu, kar je počel. 
Mnoga bitja, kot je bil Šiva, so bila nezemljani in to tudi neposredno pojasnjuje, zakaj se različna 
bitja v Indiji in na splošno na tem območju planeta pojavljajo kot modre polti. To so bili preprosto 
nezemljani andromedanskih genetskih vej. 
 
Tudi pisave, kot je nepalščina, so ohranjene z do 90-odstotno podobnostjo s simboliko in pisavo 
sodobnega andromedanskega jezika. Šiva se je boril proti napadalnim reptilom in pravijo, da je 
zmagal v vseh bitkah, vendar izid izgine iz zapisov. Očitno je najverjetneje, da je tudi on podlegel 
reptilskemu orožju, Lemurija pa je ostala edino mesto z učinkovitim odporom proti invaziji 
reptilov. 
 
Da bi pojasnili, Lemurija je nastala pred Atlantido, sobivala je tako z Lyrci kot s reptili Atlantide. 
 
Adamska suženjska rasa reptilov - civilizacija Atlantide - Stara Zaveza. 
 
Na tej točki se je zgodilo, da so taygetski Pleiadčani v lemurski odporniški bazi vedeli, da se vse to 
dogaja z lyrisko raso, in vedeli so, da morajo posredovati. Izvedli so protinapad in uspeli 
osvoboditi zasužnjene Adame. 
 



In zdaj se začne Geneza iz Stare zaveze: Geneza. To pomeni: Geni boginje Isis. Adam in Eva v 
Svetem pismu je ta dogodek. Kot pravi Stara zaveza, je kača (taygetske ženske iz Lemurije) 
vstopila na rajski vrt (trdnjava Atlantide) in dala prepovedan sadež modrosti Adamu in Evi 
(Adamska rasa, ne 1 človek - zasužnjena rasa). 
 
Dale so ga Evam, ker so kot ženske imele dostop do krajev, kjer so bile v ujetništvu, kjer so 
preživljale čas, kjer so se taygetske ženske izdajale za njih. Zato so najprej stopile v stik z ženskami. 
Nato so Eve sporočila Taygetcev posredovale Adamom. 
 
Starodavni reptili so kačo uporabljali kot simbol za ženske zaradi njene podobnosti s spiralo DNK, 
saj je ženska tista, ki s svojimi geni daje potomstvo. Egipčanski hieroglif za žensko je kača in se 
ponavlja tudi drugod po svetu, na Kitajskem, Japonskem, v Mezoameriki in drugod. 
 
Bili so goli (brez znanja) in kača (Taygetci) je dala prepovedani sadež (resnico in znanje) Evam, ki 
so ga v zameno dale Adamom. 
 
Adami, rasa, niso imeli nobene svobode in niso imeli sredstev za doseganje višjega znanja, to pa 
jih je zasužnjilo. Biti gol = ne imeti znanja, brez oblačil - znanja. Reptili so se zelo razjezili, ker so 
Lemurijci osvobodili zasužnjene, in začeli iztrebitveno vojno proti tistemu, kar je ostalo od 
Lemurije (pred 12.500 leti). In to je druga velika vojna na planetarni ravni, ki je pripeljala tudi do 
incidenta s Tiamat. 
 
Toda to je pomembno še na drug način: Zato so ženske na Zemlji vedno zatirane. Tu se je to 
začelo. Reptili na oblasti nočejo, da bi ženske imele kakršne koli pravice, ničesar, nobene moči, 
vedno zmanjšujejo pomen žensk. Kot kazen za to. Zato so reptili vse do današnjih dni proti ženski, 
napadajo jo in jo prezirajo, pri čemer so ji odvzeli kult boginje, na primer v Egiptu, v poznejšem 
času. 
 
Kača smo mi, Taygetani Pleiadčani. Eve so ženske adamske rase, ki so prve prisluhnile Taygeti in 
nato moškim posredovale informacije, ki so jih pripeljale do svobode. 
 
Adam = moški lyriski sužnji. Eve = lyriske sužnje ženskega spola. Kača - taygetske ženske. 
Simbolizira genetsko sorodstvo z Lyrici. Rajski vrt = Atlantida. 
 
Kje je bil po mnenju znanstvenikov rajski vrt? Med rekama Tigris in Evfrat v Iraku. Sedež Atlantide 
(ne večine civilizacije, ki je bila planetarna, z izjemo Lemurije) je bil prav tam, v Iraku in nekateri 
učenjaki so ga našli. Tam v Iraku je bil rajski vrt ali glavno oporišče Atlantide, čeprav je bil večji 
del civilizacije na Apalačih. 
 
Reptili ne odpustijo tega dejstva, ki jim je odvzel nadzor nad sužnji, ti pa so se, logično, oborožili 
v velik upor in pobegnili iz Atlantide (niso jih izgnali, ampak so odšli, ker so se že poznali goli (brez 
znanja) in si želeli svobode). Razjarjeni reptili so nato pripravili še en velik lov, ki mu je sledil pokol 
Lyricev in Taygetcev, pri čemer so nekateri preživeli. Lemurija je še vedno obstala in se borila. 
 



In to počnemo tudi zdaj, da bi Adamska rasa ali ¨Homo Atlantis¨ (zemeljski ljudje) uvidela, da 
nima znanja, da je gola in da se mora prebuditi. 
 
Tiamat: 
 
Tiamat, planet, ki je bil uničen pred 12.500 leti, je bil zelo velik planet, približno 80 % velikosti 
Neptuna in je bil Zemlji bližje kot danes Mars. 
 
To je bil vodni planet z nekaj otoki in zelo svetleč, saj je zaradi svoje velikosti močno odbijal sonce. 
Od tod izvirajo vsi miti, povezani z dvema soncema v tem zvezdnem sistemu. Tiamat, ki je bil 
vodni planet, je deloval kot ogledalo, zato so ga imenovali "drugo sonce". 
 
Starodavni zapisi na Zemlji govorijo o drugem soncu. Ne samo v sumerskih tablicah, ampak tudi 
v zapisih na Kitajskem, Japonskem in celo v Mezoameriki v Popol Vuh (Maji). Tudi to je podžgalo 
ideje o Nibiru, ki so danes povsod prisotne. To drugo Sonce ni nič drugega kot Tiamat, ki ni 
"sonce", temveč planet, a ker je bil ogromen vodni planet, ki je bil Zemlji bližje kot zdaj Venera, 
večinoma morje, je odbijal sončno svetlobo in se pojavljal kot drugo Sonce. 
 
V nadaljevanju zgodbe so Reptili, ki so izvedeli, da jih Federacija išče zaradi kršenja neštetih 
vesoljskih pravil in zakonov, na planetu Tiamat postavijo fiktivno bazo, da bi oddajali vabljive 
signale in tako pripravili zasedo proti Federaciji. Tudi Federacija je bila že na poti, da bi preverila, 
zakaj se je izgubil stik z lemursko bazo in lyrisko kolonijo. 
 
Vstopila je velika bojna flota pod vodstvom Taygete in se odpravila na Tiamat, da bi raziskala 
signale, in strašno padla v reptilsko zasedo. Prišlo je do izjemnega vesoljskega boja epskih 
razsežnosti tudi po današnjih merilih, v katerem je bilo uničenih več kot 75 % sil tako Federacije 
kot Reptilov. 
 
Uporabljeno je bilo orožje za množično uničevanje, orožje z ničelno točko in termonuklearno 
energijo, ki je destabiliziralo planet Tiamat in povzročilo udarne valove v njegovem velikem 
oceanu, ki so povzročili odklon magnetosfere in posledično uničenje planeta. Tudi površje Marsa 
je bilo opustošeno, z jedrskim in energetskim orožjem. 
 
Uničenje Tiamata je posledično povzročilo kaos v vsej občutljivi dinamiki med planeti tega 
sončnega sistema. Prineslo je vrsto kataklizem na vseh planetih, s tem pa ustvarilo novo orbitalno 
razporeditev vseh zvezd in, kot smo že povedali, je bila Zemlja bližje Tiamatu kot danes Marsu. 
 
Zato je del vode iz Tiamata padel na Zemljo, ki je bila, kot smo že povedali, zelo velik planet, velik 
skoraj toliko kot Neptun, prekrit z vodo, in poplavil površje Zemlje, ki so jo takrat skoraj v celoti 
prekrivali gosti gozdovi in je imela še pet drugih celin. Poplava je s seboj prinesla uničenje 
reptilske civilizacije Atlantide in Lemurije. 
 
  



Pretres je prinesel potop (legenda o Nojevi skrinji), ki ni bil nič drugega kot voda Tiamata (del nje), 
ki se je iz vesolja izlila na Zemljo. To je uničilo Atlantido in Lemurijo. Povzroči  tudi premik tečajev. 
Poplavi planet in ustvari celine, kakršne so zdaj. To je opustošilo tudi površje Marsa, zato 
prebivalci tega planeta še danes živijo večinoma pod zemljo. 
 
Za nas nič ne opravičuje uničenja celotnega planeta in veliko karme vrsta, pravijo. To soočenje in 
današnja vojna za Zemljo sta nadaljevanje Orionskih vojn, ki še niso končane. Nadaljujejo se še 
danes. Razlika je v tem, da ima zdaj Federacija premoč nad regresivnimi plazilci. 
 
Gosia: Ko so se torej zgodile Tiamatske vojne, kot so Lemurijo uničile poplave ... je bila uničena 
tudi Atlantida! 
 
Swaruu: Da, obe sta izginili hkrati. 
 
Gosia: Kdo je torej ostal na Zemlji? 
 
Swaruu: Zelo uničena reptilska kultura brez preostale tehnologije in majhno število lyriancev. 
Zasužnjili so jih pred potopom, nato pa po njem z uporabo nadzora uma, saj so bili reptili zelo 
maloštevilni v primerjavi z Lyrici, ki so zdaj predniki današnjih Zemljanov (Adamska rasa). Niso 
imeli nobene preostale tehnologije, zato jim je bil na voljo le pristop nadzora uma. 
 
Sistem za zatiranje 3D Matrice je Federacija postavila takoj po potopu. 
 
Takrat je bila Federacija zelo šibka in se je soočala s številnimi težavami, tudi zaradi kataklizme. 
(Naj omenim, da je med uničenjem Tiamata in posledično preureditvijo astrov (planetov) tega 
sončnega sistema tudi Zemlja doživela premik polov zaradi spremembe magnetnih polj). 
 
Zaradi tega se je Federacija odločila, da okoli Zemlje postavi elektromagnetno pregrado kot zid. 
Projektirana je z ene od ladij, poškodovanih med spopadom (Luna, stara in poškodovana 
biosferna ladja Federacije in andromedanske konstrukcije). Z njo naj bi negativnim reptilom 
preprečili pobeg medtem, ko bi se Federacija lahko vrnila in dokončala, kar je začela. Tako se je 
rodila 3D matrica. 
 
Robert: Kaj se je zgodilo s preživelimi v poplavi? 
 
Swaruu: Preživeli po poplavah: Preživeli so Lemurijci, Lyrici in Taygetci, ki so se ob poplavi Zemlje 
izselili predvsem na obale Japonske, današnje Južne Amerike in zahodne obale ZDA. Na Atlantiku, 
kar je ostalo od Atlantide, so se preživeli Reptili in sužnji preselili v višavje na Škotskem in Irskem. 
 
Robert: In kdo so tista bitja, ki imajo podolgovate lobanje, "homo capensis"? Ali so še vedno na 
Zemlji? 
 
Swaruu: To je še ena vrsta. Zelo povezane z Atlantido. Po potopu so se preselili v višavje Škotske 
in Irske. Od tod tudi ime višavje. Od tam so se spustili v kraje, ki so jim bolj podobni, na primer v 
Egipt. Velike naselbine so imeli tudi v Južni Ameriki. Prihajajo iz ozvezdja Casiopeja in tam 



naseljujejo številne svetove. Na Zemlji jih trenutno ni. Izgubili so vso svojo tehnologijo, svoje ladje 
in vse drugo. (V tem času ni nobenih zapisov o poledenitvi, zelo v nasprotju s tem, kar pravi 
uveljavljena znanost, ni bilo ledene dobe. Uvedli so jo kot izgovor, da bi izbrisali pravo zgodovino). 
 
Robert: Torej tisti, ki smo na Zemlji, nismo varianta, ki so jo ustvarili reptili? 
 
Swaruu: To moram zelo jasno povedati. Kot sem že povedala, ljudi niso ustvarili reptili, njihov 
načrt in genski inženiring nista uspela, ker so to preprečili sami osnovni lyrici zaradi svoje 
napredne zavesti in povezanosti z Virom. To, kar pravijo Sumerske tablice in tudi Popol Vuh, so 
informacije, ki so jih zagotovili in/ali zapisali reptili in so njihov pogled z namenom nadzora nad 
ljudmi/Lyrici. To je spet kot Sveto pismo, zgodba, prirejena za določeno agendo. 
 
Kot sem že povedala, to, da je zapisano v sumerskih tablicah, še ne pomeni, da je to resnica. 
Napisali so jo "zmagovalci" z določenim namenom. Če bi bili to njihovi zapisi, ne bi bili zapisani v 
glini, temveč v kremenovih kristalih, zlatih diskih ali podobnih napravah. 
 
Ljudje so Lyrici in njihova DNK je popolna, le deaktivirana je, vendar ne v epruveti, temveč z 
manipulacijo človeške zavesti, saj je zavest tista, ki aktivira, deaktivira in prepiše gen, verigo genov 
ali celotno zaporedje genetike neke vrste, in zavest je tudi tista, ki na ta način ustvari novo vrsto, 
in ne z naključnimi mutacijami ali naravno selekcijo. 
 
Zato bo duhovno prebujenje človeštva vrnilo vaš DNK iz 12 verig in 24 kromosomov. Ker je že 
tam, le da je bila zatrta z uporabo nadzora uma. Edina stvar, ki ljudi omejuje, je ideja ali 
prepričanje, da so omejeni. Znanstvene ladje, kot je naša, so preučevale DNK sodobnega človeka 
in tako kot rezultati poskusov drugih ras je potrjeno, da je DNK popolna. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prevod: Stane 


